

Eficiencia de Cardiólogos del País Señala Paciente

La eficiencia de médicos y personal Para-Médico especializado en enfermedades del corazón, señala la señorita Julia Teresa Corea Morales, quien fue objeto de una operación de corazón abierto y pertenece a la Sociedad de Corazones Nuevos.

fermedades del corazón alarman a los salvadoreños?, inquirimos. Julia Teresa responde:

"Sí... con interés y preocupación he leído en diarios, especialmente EL DIARIO DE HOY, informaciones que reflejan la gran cantidad de personas que consultan diariamente en las Unidades de Salud y Hospitales, por enfermedades del corazón. Considero que los niños recién nacidos que padecen de esa enfermedad alcanzan una cifra alarmante. Este problema es grave si consi-

—Favor Pase a la Pág. 45.

ASOB Promueve Confianza en los Servicios Bancarios

"El Oficial Bancario al superar su condición profesional ha mejorado sustancialmente los servicios bancarios del país, dándole confianza y seguridad a los usuarios", expresó uno de los miembros de ASOB.

veinticinco años, el señor Escalante Arce manifestó: "Pienso que el oficial bancario no debe rehuir responsabilidades y sí debe trabajar siempre empeñado en el progreso y entrenamiento de sus subalternos". "Es un hecho palpable en el país —dijo— la popularización de los servicios bancarios y por eso estimo de mucha importancia para la organización bancaria del país, la vigencia de la ASOB, la cual me complace en reconocer que ha cumplido sus objetivos de

"En El Salvador, cada día se vincula más la gente con los servicios bancarios, directa o indirectamente, como deudores o acreedores en concepto de depositantes", dijo don Luis Escalante Arce, Presidente de uno de los Bancos Comerciales del país.

—Favor pase a la Pág. 9.

En relación al Oficial Bancario y al trabajo de ASOB durante

Solicitan Prórroga Para Pagar Impuestos de Renta

Una prórroga de un mes para el pago de los impuestos de renta y vialidad, pidió a la Asamblea Legislativa la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

La prórroga de un mes sería a partir del 30 de este mes. Las razones que dan los peticionarios son: el sector de comerciantes e industriales agremiados a la SCIS es el más numeroso de la libre empresa y han afrontado dificultades para el pago de tales impuestos, dicen.

Unicamente quedan ocho días para efectuar el pago de la carga, lapso que es muy poco para normalizar su situación. Hace ver la SCIS que se compromete a poner todo su empeño para que el gobierno reciba el ingreso proveniente de esos impuestos.

Luego recuerda que el personal de la Dirección de Contribuciones Directas, para elaborar los mandamientos de pago, es insuficiente y hay que tomar en cuenta que el pago que hará el contribuyente abarca prácticamente tres períodos pues en su mayoría, los empresarios se han amparado en el decreto de revaluación de bienes.

Finalmente piden a los diputados que en la sesión plenaria de hoy sea conocida esta petición, y esperan que los representantes le den su iniciativa de ley.

4 años de cárcel a ex-jefe de Alcaldía

Cuatro años de cárcel le fueron impuestos al reo presente Br. Edgardo López Guadrón procesado en el Juzgado Primero de Hacienda por peculado en la Alcaldía de San Salvador.

López Guadrón —según el juicio— desempeñaba el cargo de Jefe de la Sección de Construcción y mantenimiento de la alcaldía de

—Favor pase a la Pág. 11.



COMERCIALIZACION DE LA CARNE.— Que el Ministerio de Agricultura agilice la comercialización de la carne y que se hagan públicos los precios en los mercados nacional e internacional, han pedido los miembros de la Junta Directiva de la Asociación de Ganaderos de El Salvador. De izquierda a derecha: Felipe Antonio López, Arturo Simeón Magaña, Ricardo Posada y Ulises González. De pie: Leo López y López, Adán Molina Garay y Hildebrando Umaña h. (Foto de Peñate Zambrano).

ASI Sugiere Crear Más Institutos Tecnológicos

En previsión de las futuras inversiones en el campo industrial, el país debe prepararse lo más rápidamente posible en la capacitación de obreros calificados, dijo a EL DIARIO DE HOY el doctor Fernando Alvarado Piza, Presidente de la ASI.

La Directiva de la ASI ha comprobado que el gobierno ya está dando los pasos en la capacitación verdadera de la mano de obra al anunciar que se reformarán las leyes relativas a los aprendices y al aprendizaje, dijo el Dr. Alvarado Piza.

NUEVOS INSTITUTOS TECNOLÓGICOS

Otro factor adicional, añadió, es

el incrementar el cupo de los institutos tecnológicos que funcionan en el país y diversificar las ramas que están siendo atendidas en tales centros educativos, explicó.

Luego sería muy atinado, prosiguió, el que se establecieron otros institutos tecnológicos en diferentes rumbos del país, para, así, facilitar la preparación de jóvenes en las tareas que requiera la industria.

Pero la ASI ya empezó su tarea de investigación de las necesidades nacionales en lo del aprendizaje de las técnicas. Un paso siguiente es la visita que hará hoy al Instituto

minos adoptados para lograr simpatía.

El coronel López se extraña de la confianza que tales entidades subversivas han logrado en algunos medios y dijo que tal situación podría ser dañina a la misma paz y seguridad que se busca para la sociedad salvadoreña.

En cuanto a las investigaciones que se siguen sobre la muerte del

—Favor pase a la Pág. 9.

Dañino el Apoyo a Grupos Subversivos: Cnel. López

Es dañino el apoyo que directa o indirectamente se le presta a algunas agrupaciones subversivas, dijo el coronel Antonio López en una entrevista con EL DIARIO DE HOY.

El funcionario afirmó que agrupaciones que no tienen personería jurídica y que se han dado a conocer como extremistas, tengan el apoyo de algunos medios de información, en donde tales grupos aparecen hablando de "justicia social" o de otros tér-

Acción Cívica Construirá un Instituto Tecnológico

"Es innegable que El Salvador necesita más técnicos y por ello, Acción Cívica Militar se ha impuesto la tarea de construir un Instituto Tecnológico en el que se puedan formar jóvenes de escasos recursos", dice a EL DIARIO DE HOY, el coronel Ricardo Aníbal Marcía, Jefe de Acción Cívica Militar y promotor, junto con el capitán Víctor Manuel Baires, de la idea de levantar el Instituto.

Como se sabe, Acción Cívica Militar es un organismo del Ministerio de Defensa y Seguridad Pública, que presta un servicio social a la comunidad, coordinando todos los recursos posibles, para su mejoramiento material y moral,

especialmente.

Acción Cívica fue fundada hace quince años y con la ayuda del gobierno, de la Asamblea Legislativa y de otras entidades gubernamentales y de la libre empresa, ha recorrido toda la República con sus campañas educativas, culturales, médico-sanitarias, agrícolas, deportivas, etc., que, según se informa han dado los frutos esperados, logrando mejores niveles de vida y reduciendo hasta donde ha sido posible los notorios desequilibrados sociales.

"Estamos satisfechos —dice el Cnel. Marcía— de la labor desarrollada, pero no conformes.

—Favor pase a la Pág. 11.



DIRECTIVOS DE LINEAS AEREAS. Recientemente fueron electos los directivos de la Asociación Salvadoreña de Líneas Aéreas (ASLA). El presidente saliente, don Leonardo Angulo, izquierda, juramentó a los señores Henry Lieghien, síndico; Francisco Valladares Velis, secretario, señorita Blanca Margarita Zelaya, tesorera, y don Guillermo Tenorio, presidente. (Foto de Hidalgo-Zeledón).